

За законность и справедливость!

АНТИСПРУТ

anti-sprut@yandex.ru

Выходит с 15 января 1991 года.

16+



антиспрут.рф

21 октября 2021 года №41 (1456)

Цена свободная

Для удобства пользователей можно сканировать прилагаемый код, который сразу соединит с сайтом «Антиспрута»...

● НАЦПРОЕКТ «ЭКОЛОГИЯ»

Все открытые мусорные полигоны должны исчезнуть с территории российских городов. Выполнить такую задачу в ближайшие годы потребовал решить Президент России Владимир Путин, лидер Общероссийского народного фронта (ОНФ). На совещании с членами правительства 5 октября он заявил о необходимости максимально «ускориться», напомнив, что вопросы экологии являются приоритетными.

Осуществляя контроль над выполнением национальных проектов Президент попросил Общероссийский народный фронт.



Губернатор Кубани Вениамин Кондратьев услышал роговчан. Услышит ли тимашевцев?

Президент России Владимир ПУТИН – тимашевцам в помощь...

В Тимашевском районе приостановили реализацию инвестпроекта по строительству мусоросортировочного комплекса. Такое решение приняли по поручению губернатора Кубани Вениамина Кондратьева – сообщает пресс-служба администрации Краснодарского края.

ПОСТОЯННЫЕ читатели «Антиспрута» не могут не помнить наши публикации о спорах вокруг предполагаемого строительства мусоросортировочного комплекса за хутором Некрасова Роговского сельского поселения – на невостребованных никем в своё время земельных неудобьях, и по этой причине переданных в краевое ведение. Некоторые роговчане (именно – некоторые, а не так как указал первый заместитель министра ТЭК и ЖКХ Краснодарского края Андрей Прошуний... см. пресс-релиз администрации КК) заняли позицию – стройте завод где угодно, только не возле Роговской. Монастырская братия опасается, что современный полигон с заводом по факту может превратиться в обычную свалку, и это будет оскорблять могилу старца о. Георгия, похороненного на монастырском подворье (говоря обывательским языком, – на полевом стане – в 16 километрах от самого монастыря). Эти земли изначально выделялись монашествующим для ведения сельского хозяйства).

Их оппоненты – сторонники строительства – руководствуются тем, что по заверениям специалистов емкости существующего ныне полигона осталось на 2-3 года. Потом – отказ в лицензировании полигона, штрафные санкции и неизбежное постепенное замусоривание не только города, а всех поселений Тимашевского района.

Другой аргумент: роговчане протестуют против строительства объекта, который предполагается разместить на расстоянии 8 километров от станицы. А в городе Тимашевске полигон уже порядка 40 лет не просто в черте города, а всего в 300 метрах от жилых кварталов. Как го-

4 anti-sprut@yandex.ru
18 марта 2021 года

● НАЦПРОЕКТ «ЭКОЛОГИЯ» ● АНТИСПРУТ ●

Первым пунктом национального проекта «Экология» значится: «Обеспечить рациональное обращение с отходами производства и потребления, с обязательной ликвидацией всех найденных на 01.01.2018 года несанкционированных свалок в границах населенных пунктов».

На Правительство РФ В.В. Путина от 7 мая 2018 года «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»

ТИМАШЕВСКИЙ РАЙОН: ВЫНОСИМ СОР... ИЗ ИЗБЫ, ЧТОБЫ НАШЕ И БУДУЩИЕ ПОКОЛЕНИЯ ЖИЛИ В ЗДОРОВОЙ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЕ



Фото из антиспрутовской публикации о «круглом столе» в администрации Тимашевского района по строительству мусоросортировочного комплекса. Присутствовали руководители и специалисты администрации района и Роговского с/п, депутаты райсовета, представители духовенства, СМИ. Март. 2021 г.

ворится, почувствуйте разницу.

По поводу доводов монастырской братии, что современный полигон с мусоросортировочным заводом будет оскорблять захоронение старца о. Георгия, можно сказать коротко – это как-то не вяжется с тем, что через дорогу от захоронения на территории монастырского подворья располагается их скотный двор со свиньями, крупным рогатым скотом, птицей – а предполагаемое строительство полигона с мусоросортировочным заводом почти в полутора

километрах. Тоже – почувствуйте разницу. Выходит, запахи «под боком» собственного свинарника, фермы КРС и птичника не оскорбляют захоронение. А современный комплекс на горизонте может оскорблять захоронение? Но ведь на комплексе стоимостью до 1,5 миллиарда рублей предусмотрена сортировка твердых коммунальных отходов и дальнейшая их реализация предприятиям в качестве вторсырья. Захораниваться «до лучших времен» предусматривается совсем не-

значительная часть отходов – относительно которых пока не созданы соответствующие технологии переработки и вторичного использования. О каких словоизъятиях может идти речь?

Может, причина в другом...

Об этом «другом», и о том, каким образом на землях сельхозназначения оказались культовые сооружения и захоронение старца – тема отдельного разговора, как и о том, что сделать, чтобы решение устраивало всех – и противников, и сторонников: братию, население из числа ве-

рующих и неверующих, власть местную, региональную.

В соцсетях по поводу предложенного места возведения комплекса распространяются ролики, в которых кроме тревоги за возможные негативные последствия содержится и откровенное вранье. Это как-то не по-божески, полагаю, тот же старец, чьё захоронение на подворье, не одобрил бы подобного рода «прегрешения». Имею право на такое мнение, ибо хорошо знал о. Георгия: в своё время неоднократно встречался с ним, беседовал. Было несколько публикаций о нём в «Антиспруте» и в книге «Тимашевск: между прошлым и будущим», выпущенной коллективом редакции «Антиспрута».

Считаю, единственное, с чем можно согласиться с противниками строительства комплекса в этом месте, – бывает, власти различных уровней «хотят как лучше, а получается, как всегда» – /Виктор Черномырдин/. (Окончание на 2 странице).

Губернатор Кубани Вениамин Кондратьев услышал роговчан. Услышит ли тимашевцев?

Президент России Владимир ПУТИН – тимашевцам в помощь...

(Окончание. Начало на 1 стр.)

То есть, где бы ни строился спорный объект, необходимо обеспечить максимальную прозрачность хода работ, в том числе посредством общественного контроля.

СЕГОДНЯ реализация инвестпроекта по строительству мусоросортировочного комплекса в Роговском сельском поселении приостановлена. Как отмечает пресс-служба краевой администрации, губернатор услышал жителей муниципалитета. В действительности – «муниципалитета» – это некоторых роговчан и братии с их «группой поддержки».

НУ А ЧТО дальше? Теперь будем ждать, когда уже жители города Тимашевска начнут обращениями «бомбить» губернатора и другие различные инстанции по поводу существующего полигона в черте города? Через дорогу от городских построек...

Смрад от этого полигона несколько десятилетий с завидной регулярностью накрывал жилые кварталы Тимашевска, пока мэрия, которую тогда возглавлял Сергей Робилко, не помогла наладить постоянный контроль над процессами по сбору и «утилизации» твердых бытовых отходов.

Вполне прогнозируемо, горожане при обращении к губернатору и в другие вышестоящие инстанции возьмут себе в союзники Президента РФ Владимира Путина: по сообщению «Российской Газеты» («Антиспрут» – официальный информационный партнёр «РГ») Владимир Путин 5 октября 2021 года на заседании Правительства потребовал, чтобы все открытые мусорные полигоны исчезли с территории российских городов.

Президент заявил о необходимости максимально «ускорить»

ся», напомнив, что вопросы экологии являются приоритетными. «Положение дел здесь в значительной степени определяет качество жизни людей», – подчеркнул глава государства.

Надо понимать – глава государства – потребовал!

Придётся ликвидировать, скорее всего, независимо от трат районного, городского бюджетов, и в конечном итоге бюджетов сельских поселений, в том числе Роговского – если откажемся от предлагаемой аренды земельного участка, находящегося в краевом ведении. Других подходящих свободных земельных участков в Тимашевском районе нет. Разве что попытаться поискать в соседних районах. Но это, скорее всего, пустая трата времени.

А время идёт... Между тем, промедление в решении этого вопроса – халатности подобно (статья 293 УК РФ). За сорок лет существования городского полигона, можно представить, на какую глубину просочились вредные вещества...

Это сейчас при размещении мусоросортировочных комплексов контролируется выполнение экологических требований, прежде всего по устройству качественной гидроизоляции и дренажа. Для этого сегодня всё имеется. Гидроизоляция, например, из водонепроницаемого рулонного материала из синтетического сырья (геомембрана), а также материала на основе искусственных волокон, отличающийся способностью пропускать воду (гидроизоляция) и оберегающий геомембрану, дренажные трубы с перфорацией для отвода воды, ведущие в специальный коллектор и так далее, тому подобное.

Сорок лет назад о создании таких материалов, технологий возведения комплексов, а так-

же сортировки отходов и вторичного их использования специалисты и думать не думали. Поскольку экологические требования тогда были такими... При этом – что свозили на Тимашевский полигон, начиная с советских времен, одному Богу известно...

Как-то не к месту было раньше поднимать эту «деликатную» тему – чтобы не будоражить общественность. Но, похоже, время настало. Дело в том, что где-то в трёх километрах находится городской водозабор с несколькими «кустами» скважин, из которых качается вода в две 1000-кубовые ёмкости. Будут ли в ближайшие годы водоносные подземные слои также соответствовать санитарным нормам? Полагаю, никто не даст никаких гарантий.

Не исключаю, что приостановка реализации инвестпроекта по строительству мусоросортировочного комплекса в Роговском сельском поселении, действительно временная. Было бы правильно до принятия окончательного решения продолжать здесь необходимые исследовательские работы. Это никак не воспрепятствует поиску другого возможного места для строительства нового мусоросортировочного комплекса.

Ну а то, что губернатор услышит также и жителей города Тимашевска, сомневаться не приходится. Жизнь уже это подтвердила. Например, начатая в своё время двумя антиспрутами активная журналистско-депутатская и ОНФовская деятельность по проектированию и строительству многомиллиардной по стоимости обводной автодороги в Тимашевске, в сентябре 2015 года нашла поддержку у нынешнего губернатора Вениамина Кондратьева.

Объективности ради следует отметить, что проблема обхода

решалась непросто. Спустя полгода, 15 марта 2016 года вице-губернатор Андрей Алексеенко доложил губернатору, что на решение тимашевской транспортной проблемы потребуется три года. Заверил, что проблема полностью будет закрыта до

2018 года, то есть к открытию Крымского моста – чем антиспрутцы и аргументировали своё обращение к Вениамину Кондратьеву в 2015 году. Однако, спустя 3 года, строительство даже не началось. Затем с «подачи» вице-губернатора Анатolia Вороновского было публично заявлено, что строительство начнется в 2019 году. И снова не началось. 4 марта 2020 года на активе в Тимашевске представителю «Антиспрута» пришлось в очередной раз обратиться по этой проблеме лично к губернатору. Вениамин Кондратьев заверил, что строительство северного транспортного обхода обязательно начнётся до конца 2020 года. И слово своё сдержал. Началось. В настоящее время работы в самом разгаре: сооружается 15-

километровый северный обход Тимашевска с тремя автомобильными развязками разного уровня, двумя путепроводами над железной дорогой и 150-метровым мостом через реку. Причем, многомиллиардные расходы на строительство – за

счет краевого бюджета. Администрация Краснодарского края регулярно информирует заявителя, автора этих строк, о ходе строительства автомобильного обхода (читайте ниже очередную информацию).

Спасибо краевой власти.

СТРОИТЕЛЬСТВО мусоросортировочного комплекса тоже жизненно необходимо Тимашевскому району. И тоже проблема непростая.

С выделением земельного участка краевые власти, можно сказать, уже помогли тимашевцам. Если в ближайшее время не найдут (по разным причинам) другого подходящего места, полагаю, откладывать строительство на рекомендуемом месте больше нельзя, несмотря ни на что. Иначе болезненно «никнётся» не только ныне живущим, но и будущим поколениям Тимашевского района. Речь об онкозаболеваниях. Один резкий всплеск злокачественных новообразований в Тимашевском районе в период 1995-2004 гг. уже был – на 63,3 процента...

Молитвами такие проблемы не решить.

Виталий ЛЕБЕДЕВ,
член штаба ОНФ
в Краснодарском крае,
депутат МО
Тимашевский район,
главный редактор
газеты «Антиспрут».

Строительство северного транспортного обхода города Тимашевска ведётся в сроки, предусмотренные заключенными контрактами.



**МИНИСТЕРСТВО
ТРАНСПОРТА
И ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА
КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ**

Красная ул., д. 35, г. Краснодар, 350014
Тел.: (861) 992-57-00, (861) 992-57-07

E-mail: mt@krasnodar.ru http://mt.krasnodar.ru

06.10.2021 №60-10-ОЛП/20

О предоставлении информации
Уважаемый Виталий Викторович!

Ваше обращение по вопросу проектирования и строительства транспортной развязки на автомобильной дороге регионального значения г. Тимашевск – ст-ца Полтавская находится на контроле в администрации Краснодарского края. Предоставляем информацию о ходе выполнения работ.

На сегодняшний день в рамках заключенных государственных контрактов №431 от 23.09.2020, №406 от 17.09.2020, №409 от 18.09.2020, №410 от 18.09.2020 и №233 от 13.07.2021 выполняются работы по строительству автомобильной дороги г. Тимашевск – ст-ца Полтавская на участке обхода города Тимашевска в Тимашевском районе (3, 4, 5 этап). Работы выполняются в сроки, предусмотренные заключенными государственными контрактами.

Министр

А.Л. Пересверзев.



Расстояние до монастырского подворья

Снимок сделан с земельного участка, на котором Министерство ТЭК и ЖКХ Краснодарского края рекомендовало строительство современного мусоросортировочного комплекса.

Фото В. Лебедева.

Эта еле заметная точка на снимке – верхушка высокого культового сооружения монастырского подворья. Рядом захоронение о. Георгия (купол строения над захоронением отсюда не виден).

Петардиста... задержали

В ДЕЖУРНУЮ часть отдела МВД России по Тимашевскому району поступило сообщение о том, что в торговом павильоне на центральном городском рынке города неизвестный мужчина взорвал петарду. Прибывшие по указанному адресу правоохранители задержали злоумышленника и доставили в отдел полиции для дальнейшего разбирательства.

Установлено, что подозреваемый, находясь на территории рынка, потерял свою банковскую карту. Мужчина предположил, что ее мог похитить продавец павильона. Взяв дома петарду, злоумышленник вернулся в торговую точку, потребовав вернуть имущество, а для устрашения взорвал пиротехнику.

В настоящее время следственным подразделением ОМВД России по Тимашевскому району в отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 213 УК РФ (хулиганство). Санкции указанной части статьи предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до семи лет. На период предварительного следствия злоумышленнику избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Угрожал убийством, теперь ему грозит срок

В ДЕЖУРНУЮ часть отдела МВД России по Тимашевскому району поступило сообщение от 37-летнего местного жителя о том, что его родственник угрожал ему убийством.

Прибывшим по указанному адресу участковым уполномоченным полиции потерпевший рассказал, что его родственник со своей сожительницей распивал алкогольную продукцию. В ходе возникшего конфликта между мужчинами, подозреваемый взял садовые вилы, и приставив их к шее потерпевшего, угрожал ему убийством.

В настоящее время отделом дознания МВД России по Тимашевскому району в отношении 53-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ «Угроза убийством». Максимальный срок наказания, согласно санкции данной статьи, до 2 лет лишения свободы.

Распитие спиртного привело к перелому челюсти

В ДЕЖУРНУЮ часть отдела МВД России по Тимашевскому району поступило сообщение из Тимашевской больницы по факту обращения мужчины с телесными повреждениями.

Прибывшие на место происшествия сотрудники патрульно-постовой службы установили, что в ходе распития спиртных напитков, между мужчинами возник конфликт, в ходе которого 49-летний местный житель неоднократно ударил кулаком потерпевшего по лицу, причинив ему телесные повреждения.

Проведенная медицинская экспертиза зафиксировала у пострадавшего кровоподтеки, ссадины, перелом нижней челюсти, и заключила, что потерпевшему был нанесен средней тяжести вред здоровью.

Отделом дознания ОМВД России по Тимашевскому району возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 УК РФ «Умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью». Санкции данной статьи предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до 3 лет.

А. КЛИМЕНКО,
специалист направления по связям со СМИ
отдела МВД России по Тимашевскому району,
ст. лейтенант внутренней службы.

ОГИБДД ОТДЕЛА МВД РОССИИ ПО ТИМАШЕВСКОМУ РАЙОНУ ИНФОРМИРУЕТ:

МЕРОПРИЯТИЯ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ АВАРИЙНОСТИ С ПАССАЖИРСКИМ ТРАНСПОРТОМ

Сотрудники Госавтоинспекции провели мероприятия, направленные на профилактику аварийности с пассажирским транспортом.

С 11 по 17 октября 2021 года на территории Тимашевского района проводилось профилактическое мероприятие «Перевозчик» II этап, с целью профилактики аварийности с участием пассажирского транспорта, предупреждения и пресечения нарушений Правил дорожного движения, требований нормативных правовых актов в области обеспечения безопасности

дорожного движения, связанных с эксплуатацией маршрутных транспортных средств, перевозкой пассажиров.

За девять месяцев 2021 года на территории Тимашевского района по вине водителей транспортных средств, принадлежащих юридическим лицам, зарегистрировано 3 дорожно-транспортных происшествия (+2 в сравнении с прошлым годом), 7 человек получили ранения (+6 в сравнении с прошлым годом).

На постоянной основе проводятся мероприятия, направлен-

ные на стабилизацию аварийности с участием водителей автобусов. В ходе проведенных мероприятий за период 2021 года на водителей автобусов составлено 543 административных материала. Наиболее распространенными нарушениями являются: нарушение правил перевозки пассажиров, управление автобусами с техническими неисправностями, при которых запрещена эксплуатация ТС, внесение изменений в конструкцию автобусов без разрешения ГИБДД, нарушение режима труда и отдыха, а также

ряд других правонарушений. В ходе проведения административных расследований к ответственности привлечено 35 юридических и 55 должностных лиц.

Наибольшая тяжесть последствий фиксируется на маршрутах перевозок пассажиров автобусами в межрегиональном и междугороднем сообщениях. Гражданам, которые собираются отправиться в международную поездку на автобусе, рекомендуется серьезнее подходить к выбору перевозчика, обращать внимание на внешнее состояние автобуса, наличие

договора фрахтования (в случае заказных перевозок), наличие и исправность ремней безопасности, поведение водителя. В случае любых несоответствий, жаловаться по телефонам автомобильного предприятия.

Госавтоинспекция призывает пассажиров с пониманием отнестись к проводимым мероприятиям по проверке безопасности перевозок на транспорте, так как усилия сотрудников направлены на самое главное – сохранение жизни и здоровья людей.

ХРОНИКА ДТП за девять месяцев 2021 года



Р.В. ЗИНЧЕНКО,
главный Государственный инспектор
безопасности дорожного движения
Тимашевского района,
подполковник полиции.

НАИБОЛЕЕ АВАРИЙНЫЙ ДЕНЬ НЕДЕЛИ:
пятница – 14 ДТП (23,3% от общего числа ДТП).

Уважаемые участники дорожного движения!

ПРЕЖДЕ всего, необходимо научиться соблюдать дорожную этику, научиться вежливости по отношению к другим участникам дорожного движения. А начать каждый должен с самого себя. Сегодня в силах каждого гражданина максимально защитить себя и своих близких и других участников дорожного движения: соблюдать скоростной режим, пристегнуться ремнем безопасности, надеть мотошлем, посадить ребёнка в специальное удерживающее устройство. Начав с себя, мы сделаем шаг к нашей общей безопасности.

Помните, что, являясь водителем, вы управляете источником повышенной опасности, а состояние алкогольного опьянения, пусть даже в легкой степени, затормаживает реакцию. Кроме вас, в автомобиле могут находиться родные, близкие и друзья, которые полностью доверили вам свои жизни. Если вы не цените свою жизнь и не можете преодолеть желание употребить спиртное, то подумайте о тех людях, которые не виноваты в ваших слабостях! Необходимо быть предельно внимательными при движении в населенных пунктах и вблизи их, так как в данных местах большая вероятность появления пешеходов на проезжей части.

Цените, берегите жизнь и помните, что каждый должен возвращаться туда, где его ждут близкие, любящие люди.

Владислав КУЛИКОВ, «РГ».

О статусе ребенка в гостях у бабушки

Совет при Президенте Российской Федерации по кодификации и совершенствованию гражданского законодательства обратился в Верховный суд Российской Федерации с просьбой дать разъяснения по вопросу о том, изменяется ли правовой статус ребенка, временно пребывающего у бабушек, дедушек и иных родственников.

Сегодня сложилась неловкая ситуация: бабушка и дедушка перестали быть полноправной родней. В детском саду могут не отдать внука бабушке. В больнице не расскажут ей диагноз ребенка, так как она не допущена к врачебной тайне. А если внук гостит в деревне и вот уже месяц ходит с дедушкой то по грибы, то на рыбалку, органы опеки могут предъявить претензии родителям. Мол, оставили ребенка без попечения.

«Бабушки и дедушки в правовом пла-



Фото из архива «Антиспрута», Тимашевск, 2009 г.

не сильно отделены от ребенка, не могут представлять и защищать его интересы в качестве законных представителей, как это могут родители, – сказала «РГ» член Ассоциации юристов России Мария Спиридонова. – Таким образом, порой бабушки и дедушки не могут подписать даже согласие на медицинское обслуживание для своих внуков.

Если родители отсутствуют, допустим, уехали в отпуск или работают ваахтовым методом, формально ребенок считается чуть ли не брошенным, хотя живет у бабушки. Поэтому на практике родители стали оформлять нотариальные доверенности, что, мол, позволяют бабушке или дедушке находиться с внуками и защищать детские интересы. Так что в садик или больницу бабушка уже берет официальный документ с печатью. Нет печати – нет внука.

Однако, по мнению членов Совета, в законах и сегодня на этот счет все написано правильно. «Представляется, что действующие положения Семейного кодекса РФ, устанавливающие право ребенка на общение с близкими родственниками, сами по себе не могут служить источником проблем, возникших на практике и ставших причиной внесения проекта», – сказано в заключении Совета.

Так что, как полагают члены Совета, менять надо не букву закона, а его толкование чиновниками. Поэтому Совет обратился в Верховный суд России с просьбой дать разъяснения.

Предложено включить «декрет для бабушек» в нацпроект «Демография»

Любовь ПРОЦЕНКО, «РГ».

Расширенные возможности старшего поколения в уходе за внуками помогут вернуть заинтересованность в деторождении молодежи, считает депутат Госдумы, лётчик-космонавт, Герой России Роман Романенко.

АНО «Национальные приоритеты» и ВЦИОМ презентовали аналитический доклад «Российская семья: как сохранить традиции и обрести новые смыслы?». Исследование посвящено теме семьи и демографического развития России. Эксперты, прини-

мавшие участие в анализе данных, пришли к выводу, что «современной семье становится сложнее жить, потому что нет стандартных моделей семьи».

«Семья становится более неустойчивой, а это значит, что ей нужна большая внешняя поддержка, нежели была раньше», – представила основные выводы доклада руководитель дирекции стратегии, аналитики и исследований АНО «Национальные приоритеты» Юлия Грязнова.

Комментируя результаты исследования, депутат Госдумы Роман Романенко обратил внимание на утверждение экспер-

тов о том, что общение с бабушками и дедушками для большинства россиян относится к самым теплым воспоминаниям. В то же время отмечается, что решение о рождении ребенка у граждан ассоциируется с ограничением возможностей, остановкой карьерного роста и вынужденным изменением привычного образа жизни, из-за чего многие молодые семьи не спешат заводить детей.

«В докладе отмечается важность разработки механизма, позволяющего вовлекать пожилых людей в воспитание подрастающего поколения. Одним

из таких инструментов вполне может стать мое предложение о введении дополнительного оплачиваемого отпуска по уходу за внуками для работающих пенсионеров, который они могли бы брать совместно с родителями. А включение данной инициативы в национальный проект «Демография» расширит возможности старшего поколения в помощи своим детям и поможет вернуть молодоженам заинтересованность в деторождении», – заявил Роман Романенко.

Общественный деятель и писатель Анатолий Баташев так-

же прокомментировал результаты исследования: «Вряд ли осознанный отказ от рождения детей приобретет в стране массовый характер, но откладывание этого события на более поздний срок, когда репродуктивный потенциал снижается до минимума, действительно становится большой проблемой для российской демографии. Считаю, что государственные меры поддержки семей с детьми должны быть более масштабны, и не только с финансовой точки зрения, но и в плане внедрения новых институциональных и инфраструктурных решений».

Владислав КУЛИКОВ, «РГ».

ние в таком случае предъявляется по статье 125 УК «Оставление в опасности».

Матери, чей ребенок выпал из окна, грозит уголовное наказание. Таковы реалии судебной практики. Пережить трагедию по собственному недосмотру трактуется сегодня правоохранителями не как личное материнское горе, а как преступление. Обвине-

относительно мягкое: 10 тысяч рублей штрафа.

«Как установил суд, 27 мая 2021 года в квартире на пятом этаже в доме на улице К. Белова в Череповце пьяная женщина открыла створку окна и уснула. В это время ее двухлетний сын вылез из

детской кроватки, взобрался на подоконник, выпал на улицу и получил травму, которая расценивается как средней тяжести вред его здоровью. Подсудимая вину признала, раскаялась. Пояяснила, что в тот день был сильный запах краски в

подъезде и в квартире, поэтому она открыла окно. Около 13.00 она уложила сына спать и сама легла. Ее разбудил муж и сказал: «Что ты натворила». Ребенка в комнате не оказалось. Муж объяснил ей, что сын выпал из окна, его увезли в больницу.

Когда ребенка перевели из реанимации, она лежала вместе с ним в больнице, а затем они продолжали лечение дома. В настоящее время ребенок полностью здоров».

Кроме штрафа статья 125 УК РФ предусматривает наказание в виде ли-

Матерей, недосмотревших за детьми,

Мария АГРАНОВИЧ, «РГ».

Как родители могут помочь первоклашке в первые учебные месяцы



Фото из архива «Антиспрута», Тимашевск, 1 сентября 2017 г.

СЕГОДНЯ редкая семья не включена в предшкольную гонку: кружки, секции, есть даже дошкольный университет!

День дошкольника расписан по минутам. Но с началом учебы в школе ребенку требуется ничуть не меньше, а, пожалуй, даже больше внимания. О том, как помочь первокласснику в первые учебные месяцы, рассказывает академик РАО, профессор Марьяна Безруких.

Никаких «допов»

Чем меньше у ребенка негативного опыта предшкольного обучения, тем легче проходит адаптация в самой школе. Все зависит от того, насколько адекватной была эта подготовка к школе: не переусердствовали ли родители и воспитатели.

– Стресс, помноженный на эмоциональное и физическое напряжение, страх неудачи могут надолго отбить желание идти в школу, – говорит Марьяна Безруких. – При этом не так важно, что ребенок умеет уже считать и читать: на длиной дистанции школьного обучения выигрывает, как правило, тот, кто хочет учиться, в ком нет страха ошибки.

Многое зависит от учителя, его умения сделать учебу интересной, увлекательной и результативной. Мотивация учиться поддерживается двумя факторами – «интересно» и «получается».

Вводный курс

Оказывается, адаптация бывает разная. Физиологическая – к новому ритму жизни, режиму, нагрузкам. Психологическая – к новой роли ученика, к сверстникам, к новым правилам поведения.

– Физиологическая адаптация продолжается 1,5-2 месяца, а не несколько дней, как думают многие, – отмечает Безруких. – А у часто болеющих детей или имеющих особенности развития этот процесс может затянуться на полгода, а то и на год. Психологическая адаптация чуть короче – 3-4 недели, но есть дети, для которых этот процесс проходит сложно.

После любого долгого перерыва в учебе организм вынужден привыкать зано-

во. Адаптация может занять 3-4 недели.

В этот период детям сложно выполнять интенсивную и монотонную работу, плохо усваиваются новые навыки и действия. Вообще, по мнению Марьяны Безруких, первые месяцы в школе должны быть «вводным курсом», чтобы ребенок освоился в пространстве класса, в смене видов деятельности, в требованиях учителя, темпе работы и во многом другом.

Месяц на привыканье

Исследования показывают: после летних каникул и при переходе из начальной школы в основную сильно проседает качество подготовки детей, они как будто теряют интерес к учебе.

– В пятом классе не только сильно меняется организация учебного процесса. У детей в этом возрасте начинается один из самых сложных периодов развития – период полового созревания, – подчеркивает эксперт «РГ». – Это влечет проблемы с вниманием, памятью и другими процессами. Дети скатываются на «тройки».

А родители и педагоги считают, что ребенок просто ленился. Результат – конфликты, скандалы. А подросткам в этот период как воздух нужна поддержка.

Выход в школу после лета – тоже особая тема. После длительного перерыва в учебе организм вынужден учиться жить в новых условиях, привыкать. И адаптация может занять 3-4 недели.

Не зря в рекомендациях для первоклассников есть «постепенное включение в режим учебных нагрузок»: сокращенные уроки, отсутствие отметок и домашних заданий. Увы, все мы знаем, как эти рекомендации соблюдаются.

Битва за «домашку»

Вопрос домашних заданий – родительская боль.

В начальной школе их быть не должно, но они есть. На выходные – задают. На лето – список книг.

– Битва за «домашку» – настоящие подвиги родителей, полностью погруженных в процесс, и настоящие страхи детей, – соглашается Марьяна

Безруких. – В начальной школе задания лучше выполнять, если рядом есть взрослый, который может объяснить, подсказать, причем хорошо бы в том же ключе, что объяснение учителя на уроке. Но редкий родитель так сможет. В итоге у взрослого – раздражение, у ребенка – несоответствие, ведь «Марьянна объясняла не так», слезы, крик...

Между тем

В школьную программу не верят?

Трое из четырех российских детей регулярно посещают дополнительные занятия, а еще 14% ребят занимаются дома с родителями, в том числе с помощью различных онлайн-платформ. В среднем российский школьник проводит на допзанятиях от 2 до 5 часов в неделю. При этом почти половина детей (43%) ходят одновременно на несколько разных курсов. Такие данные получили эксперты Международной школы программирования для детей «Алгоритмика», опросив родителей школьников из разных регионов России.

Что еще выяснилось? Оказывается, каждая вторая семья ежемесячно вкладывает до четверти зарплаты в дополнительное образование ребенка. Так, половина российских семей тратит на различные курсы, кружки и секции до 15 тысяч рублей в месяц. При этом около трети опрошенных признались: им хватает и 5 тысяч рублей. Но есть семьи, которые могут позволить себе тратить на внеурочные занятия до 30 тысяч рублей в месяц и даже до 50 тысяч рублей. Как правило, это родители подростков, особенно учеников выпускных классов. И особенно российские родители ценят онлайн-занятия и индивидуальный подход к ребенку – эти варианты ответов выбрали более 40% респондентов.

Почему мамы и папы решают тратиться на платные допзанятия для своих детей? Треть считают, что это поможет улучшить результаты учебы в школе, 26% стремятся поддержать интересы ребенка, примерно столько же хотят окружить его друзьями с похожими увлечениями. Но есть и еще один момент – тревож-

ный: каждый четвертый родитель уверен, что школьная программа устарела и дает только основы, которых недостаточно для полноценного образования ребенка.

Вырастить гения

Что делать, если родители заметили у ребенка выдающиеся способности? Но при этом не лишать ребенка детства?

Марьяна Безруких: Отличительная особенность гения – всепоглощающее стремление заниматься своим делом. Но истинный талант не имеет ничего общего с популярной сегодня «дрессировкой» маленьких детей и попытками искусственно вырастить «гения». Вот несколько советов от известного американского психолога Льюиса Термена:

- не ставьте ребенка в положение вундеркинда,
- не заставляйте его выставлять себя напоказ,
- позвольте ему нормально общаться в играх с другими детьми,
- поощряйте его хобби,
- предлагайте лучшие книги, но помните, что книги – это еще не все.

Профессиональные советы.

Как облегчить адаптацию в школе?

Рациональный режим.

Полноценный сон (10-11 часов).

Активный отдых: 1,5-2 часа и лучше – на воздухе.

Здоровое питание.

Отсутствие перегрузок – в первые полгода лучше обойтись без дополнительных занятий.

Минимум стресса, спокойные взрослые рядом.

Как понять, что ребенку сложно в школе?

Нарушение концентрации внимания.

Резкое снижение работоспособности: только сел за уроки – уже устал.

Вялость, сонливость или, наоборот, чрезмерное возбуждение.

Как сделать «домашку» без слез?

1. Оптимальное время для выполнения «домашки» – с 15 до 17 часов.

2. Продолжительность одного «блока» работы – 15-20 минут, затем – короткий перерыв на 5-7 минут: разминка, стакан сока, яблоко.

3. После каждого трех блоков – перерыв не менее чем на час, который хорошо бы провести на воздухе.

4. Сначала – легкие задания, чтобы ощущение успеха помогло справиться с более трудным заданием.

5. Родителям: не сидите за спиной у ребенка. Если нужно – объясните неоправданные моменты и оставьте школьника выполнять задание самостоятельно. Но пусть он знает: вы рядом и всегда готовы помочь.

6. Никаких черновиков: это ненужная двойная нагрузка.

7. Не нужно спешить и раздражаться. Ребенок имеет право на ошибку.

шения свободы, ареста, исправительных, обязательных или принудительных работ.

Только в Вологодской области, по данным на начало августа, из окон выпали восемь детей. Так что дело жительницы Чепецкого района не единственный

судебный процесс такого рода в регионе и тем более в целом по стране.

/66 женщин были осуждены в 2020 году по статье 125 Уголовного кодекса «Оставление в опасности», по данным Судебного департамента при Верховном суде России/.

...Четвертый кассационный суд общей юрисдикции оправдал женщину, ушедшую готовить на кухню и оставившую старшего сына присматривать за младшим. Но старший недосмотрел, и полуторагодовалый малыш выпал из окна пятого этажа.

«Из материалов дела видно, что З., оставляя малолетнего ребенка под присмотром другого ребенка 10 лет, чтобы приготовить пищу, не могла предположить наступление тяжких последствий, что исключает уголовную

ответственность, – рассказали в Четвертом кассационном суде общей юрисдикции. – Суд пришел к выводу о том, что иссле-

дованные доказательства и приведенные в приговоре действия З. не образуют состава преступления по статье 125 УК РФ».

Но, конечно, лучшее утешение для мамы – это живой малыш.

Ольга КОВАЛЬ, «РГ».

На Сахалине суд вынес приговор 26-летней матери троих детей, погибших при пожаре. Женщина на-

долго ушла из дома, оставив детей без присмотра. Старшей девочке было всего четыре года. Пока мать отсутствовала, кто-то из малышей нашел зажигалку, и во время игры с ней вспыхнул пожар. Дети погибли от отравления угарным газом.

Суд отправил обвиняемую в колонию общего режима на два года и восемь месяцев.

начали отдавать под суд

В праздничные дни и памятные даты у Вечного огня в Мемориальном сквере города Тимашевска несут Вахту Памяти курсанты Почётного караула. Первого апреля 2021 года тимашевский Пост №1 отметил свое шестилетие. С каждым годом его состав пополняется. При этом попасть в Почётный караул не так просто. Чтобы стать курсантом, надо пройти конкурсный отбор.

В школе ребята должны учиться хорошо и быть образцом для сверстников. И быть готовыми к тому, что занятия потребуют от курсантов Почётного караула много сил и ответственности.

Сегодня о лучших курсантах мы публикуем небольшие зарисовки, авторами которых являются их товарищи.

НАСТАВНИК

Вступая в ряды курсантов Почётного караула поста №1 г. Тимашевска, нам было бы сложно адаптироваться в новом коллективе, если бы не поддержка командиров в трудную минуту. В данной статье мы хотели бы выделить одного из них – Анжелику Цыбенко.

К ней всегда можно обратиться за советом, и она никогда не откажет. Анжелика поможет найти верное решение. Она занимается с курсантами строевой подготовкой, а также заступлением на пост, выносом знамен, возложением лампадок, гирлянд и венков, а также лично готовит нас к показательным выступлениям.

Мы ценим в Анжелике такие качества как: ответственность и умение сплотить коллектив в нужную минуту, красноречивость и, конечно, доброту.

Курсанты Почётного караула точно знают, что нам очень повезло с нашим наставником, так как Анжелика ходит в Почётный караул более четырёх лет (с 2017 года) и имеет за плечами огромный опыт. Она носит звание старшего сержанта и является заместителем начальника Почётного караула поста №1 г. Тимашевска. Мы с большим удовольствием учимся у нее, получая новые знания. Такого человека и команда, как Анжелика, нельзя не отметить.



...Всем ребятам ПРИМЕР

На сегодняшний день Даниил Харлов (на снимке слева) является председателем аттестационной комиссии и носит звание – младший сержант. Но все ли было так легко?

Даниил пришел на пост зимой 2019 года. Как и любой сознательный парень, он хотел научиться строевой подготовке и работе с оружием.

Постоянные тренировки вынуждали многих уйти, но не в его случае. Он старался быть лучшим из лучших. В 2020 году за успехи в строевой подготовке и образцовое несение Вахты Памяти у огня Вечной Славы на одной из присяг Даниилу объявили о присвоении звания «Старший курсант». На этом он не остановился, а напротив – продолжал упорно тренироваться и совершенствовать свои навыки. С несением Вахты Памяти и показательными выступлениями с автоматом и многими другими задачами старший курсант Харлов справлялся на отлично.

Осенью 2020 и весной 2021 года прошли наборы ребят в ряды курсантов Почётного караула. В этот раз тренировали уже не самого Даниила, а он тренировал ребят. Здесь нужно было проявить характер, а также найти правильный подход к грамотному проведению тренировок. Всему предстояло научиться, и Даниил в очередной раз показал, что способен научить ребят такому непростому делу как: несение Вахты Памяти у огня Вечной Славы, работе с карабином и автоматом.

На присяге, принимавшейся 1 июня 2021 года, старшему курсанту Харлову вручили благодарность за

многолетнее несение службы на Посту №1 у Огня Вечной Славы, и проявленные при этом упорство, настойчивость и примерную дисциплину, а также объявили о присвоении звания «Младший сержант». Для многих из ребят он стал хорошим другом и примером. Желааем успехов во всех последующих начинаниях!

Почётный караул – ЭТО СЕМЬЯ

Следующий представитель нашего командирского состава – Маргарита Наконечная.

Маргарита пришла в Почётный караул в 2019 году. По словам девушки, было страшно, что что-то не получится или не возьмут. Но, поборов страх, она пришла. И не пожалела!

Спустя 4 месяца упорных тренировок Маргарита впервые заступила на Вахту Памяти. Да, были ошибки, но они показали, что нужно работать больше и еще усерднее.

Спустя год за образцовое несение Вахты Памяти у огня Вечной славы и труд Маргарита Наконечная получила первое свое звание – старшего курсанта! Сейчас она носит звание младшего сержанта и является другом для каждого из курсантов.

По натуре Рита – добрый и отзывчивый человек, но когда необходимо – строгая и настойчивая.

Огромную благодарность девушка выражает командирам и начальнику ПК Ивану Ивановичу Сапожникову – за поддержку, за профессиональные и мудрые человеческие советы. Почётный караул – это семья.



Подготовила Светлана КОВАЛЕВА.

НИКТО КРОМЕ НИХ...

На территории городского мотодрома 12 октября сего года прошёл слёт среди военно-патриотических клубов и объединений муниципального образования Тимашевский район «К защите Родины готов» памяти Героя России генерала Трошева Г.Н.



Родины, ведь именно они в ближайшее время будут ответственны за судьбу страны, спокойствие своих родителей и близких.

Как нигде на данном мероприятии

чувствовалась реализация концепции «Преемственность поколений». Было ощущение реального объективно-жизненного процесса перехода высокого чувства ответственности за судьбу стра-

ны последующему поколению.

Ребятам было сказано, что сегодня есть победители, но нет проигравших. Все старались, каждый оценил свои реальные возможности и наметил пути совершенствования.

Особые слова признательности и благодарности хочется выразить в адрес районного отдела по делам молодёжи в лице их сотрудников: Пахолик Виктории, Савва Анне, Ощенко Дмитрию, Давыденко Анне, Соловьёвой Алёне, Клименко Игорю, Исаенко Яну. Без их ответственности, добросовестности, профессионализма не получилось бы такое чётко организованное (массовое) мероприятие.

Формат данной статьи не позволяет подробно, но не запрещает воспеть (хотя бы в кратких словах, идущих от сердца и сознания) СЛАВУ и выразить восхищение учителям, наставникам, которые каждый день решают ГОСУДАРСТВЕННЫЕ задачи, занимаясь с ребятами стержневой в настоящее время тематикой – ПАТРИОТИЗМОМ. Низкий поклон вам и счастья в жизни.

Не я сказал, но согласен – «С НАМИ БОГ».

А. КРИКУНОВ,
заместитель председателя райсовета.

В расписании телепрограмм возможны изменения. Следите за информацией телеканалов.

с 20 октября по 24 октября 2021 года

20 октября	СРЕДА	21 октября	ЧЕТВЕРГ	22 октября	ПЯТНИЦА	23 октября	СУББОТА	24 октября	ВОСКРЕСЕНЬЕ
ПЕРВЫЙ		ПЕРВЫЙ		ПЕРВЫЙ		ПЕРВЫЙ		ПЕРВЫЙ	
05.00 Телеканал «Доброе утро». 09.00 Новости. 09.25 Телеканал «Доброе утро». 09.50 Жить здорово! (16+). 10.55 Модный приговор. (6+). 12.00 Новости. 12.15 Время покажет. (16+). 15.00 Новости. 15.15 Давай поженимся! (16+). 16.00 Мужское / Женское. (16+). 17.00 Время покажет с Артемом Шейниным. (16+). 18.00 Вечерние новости. 18.40 На самом деле. (16+). 19.45 Пусть говорят. (16+). 21.00 Время. 21.30 Премьера. Алиби. Многосерийный фильм. (16+). 22.35 Премьера сезона. Док-ток. (16+). 23.35 Вечерний Ургант. (16+). 00.15 Никита Михалков. Движение вверх. (12+). 01.35 Время покажет. (16+). 03.00 Новости. 03.05 Время покажет. (16+). До 4.57	05.00 Телеканал «Доброе утро». 09.00 Новости. 09.25 Телеканал «Доброе утро». 09.50 Жить здорово! (16+). 10.55 Модный приговор. (6+). 12.00 Новости. 12.15 Время покажет. (16+). 15.00 Новости. 15.15 Давай поженимся! (16+). 16.00 Мужское / Женское. (16+). 17.00 Время покажет с Артемом Шейниным. (16+). 18.00 Вечерние новости. 18.40 На самом деле. (16+). 19.45 Пусть говорят. (16+). 21.00 Время. 21.30 Премьера. Алиби. Многосерийный фильм. (16+). 22.35 Большая игра. (16+). 23.35 Вечерний Ургант. (16+). 00.15 К95-летию Spartaka Мишулина. Саид и Карлсон. (12+). 01.15 Время покажет. (16+). 03.00 Новости. 03.05 Время покажет. (16+). До 4.57	05.00 Телеканал «Доброе утро». 09.00 Новости. 09.25 Телеканал «Доброе утро». 09.50 Жить здорово! (16+). 10.55 Модный приговор. (6+). 12.00 Новости. 12.15 Время покажет. (16+). 15.00 Новости. 15.15 Давай поженимся! (16+). 16.00 Мужское / Женское. (16+). 17.00 Время покажет с Артемом Шейниным. (16+). 18.00 Вечерние новости. 18.40 Человек и закон с Алексеем Пимановым. (16+). 19.45 Поле чудес. (16+). 21.00 Время. 21.30 Премьера. Голос. Юбилейный сезон. (12+). 23.25 Вечерний Ургант (16+) 00.20 Премьера. Д/ф Легендарные рок-промоутеры. (16+). 02.10 Наедине со всеми. (16+). 02.55 Модный приговор. (6+). 04.00 Горячий лед. Гран-при 2021. Лас-Вегас. Фигурное катание. Пары. Короткая программа. Прямой эфир из США.	05.25 Горячий лед. Гран-при. 2021. Лас-Вегас. Фигурное катание. Мужчины. Короткая программа. Прямой эфир. 07.00 «Доброе утро. Суббота». 09.00 Умницы и умники. (12+). 09.45 Слово паstryря. (0+). 10.00 Новости. 10.20 Горячий лед. Гран-при 2021. Лас-Вегас. Фигурное катание. Пары. Короткая программа. Трансляция из США. (0+). 11.20 Видели видео? (6+). 12.00 Новости. 12.20 Видели видео? (6+). 14.25 ТилиТелеТесто. (6+). 15.55 Кто хочет стать миллионером? (12+). 17.30 Ледниковый период. (0+). 21.00 Время. 21.20 Сегодня вечером. (16+). 23.45 Горячий лед. Гран-при 2021. Лас-Вегас. Фигурное катание. Танцы. Ритм-танец. Женщины. Короткая программа. Прямой эфир. 02.50 Модный приговор (6+). 03.35 Давай поженимся! (16+). 04.15 Горячий лед. Гран-при 2021. Лас-Вегас. Фигурное катание. Пары.	06.00 Горячий лед. Гран-при 2021. Лас-Вегас. Фигурное катание. Мужчины. Произвольная программа. 08.05 Часовой. (12+). 08.35 Здоровье. (16+). 09.40 Непутевые заметки с Дм. Крыловым. (12+). 10.00 Новости. 10.15 «Жизнь других». (12+). 11.15 Видели видео? (6+). 12.00 Новости. 12.15 Видели видео? (6+). 14.00 Человек с тысячью лиц. (12+). 15.05 Горячий лед. Гран-при 2021. Лас-Вегас. Фигурное катание. Женщины. Короткая программа. Пары. Произвольная программа. (0+). 16.40 Порезанное кино. (16+). 17.45 Три аккорда (16+). 19.25 Лучше всех! (0+). 21.00 Время. 22.00 Что? Где? Когда? (12+). 23.10 Вызов. Первые в космосе. (12+). 00.00 Горячий лед. Гран-при 2021. Фигурное катание. Женщины. Произвольная программа. (0+). 01.00 «Германская головоломка». (18+). 02.00 Наедине со всеми. (16+).					
РОССИЯ		РОССИЯ		РОССИЯ		РОССИЯ		РОССИЯ	
05.00 Утро России. 09.00 Вести. Местное время. 09.30 Утро России. 09.55 О самом главном. Ток-шоу. (12+). 11.00 Вести. 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым. (12+). 12.40 60 Минут. Ток-шоу. (12+). 14.00 Вести. 14.30 Вести. Местное время. 14.55 Сериал «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». (16+). 17.00 Вести. 17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир. (16+). 18.40 60 Минут. Ток-шоу. (12+). 20.00 Вести. 21.05 Вести. Местное время. 21.20 Русская серия. Премьера. Сериал «ТАЙНА ЛИЛИТ». (12+). 23.40 Вечер с Владимиром Соловьевым. (12+). 02.20 Сериал «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». (16+). 04.05 Сериал «ЛИЧНОЕ ДЕЛО». (16+).	05.00 Утро России. 09.00 Вести. Местное время. 09.30 Утро России. 09.55 О самом главном. Ток-шоу. (12+). 11.00 Вести. 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым. (12+). 12.40 60 Минут. Ток-шоу. (12+). 14.00 Вести. 14.30 Вести. Местное время. 14.55 Сериал «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». (16+). 17.00 Вести. 17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир. (16+). 18.40 60 Минут. Ток-шоу. (12+). 20.00 Вести. 21.05 Вести. Местное время. 21.20 Русская серия. Премьера. Сериал «ТАЙНА ЛИЛИТ». (12+). 23.40 Вечер с Владимиром Соловьевым. (12+). 02.20 Сериал «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». (16+). 04.05 Сериал «ЛИЧНОЕ ДЕЛО». (16+).	05.00 Утро России. 09.00 Вести. Местное время. 09.30 Утро России. 09.55 О самом главном. Ток-шоу. (12+). 11.00 Вести. 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым. (12+). 12.40 60 Минут. Ток-шоу. (12+). 14.00 Вести. 14.30 Вести. Местное время. 14.55 Сериал «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». (16+). 17.00 Вести. 17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир. (16+). 18.40 60 Минут. Ток-шоу. (12+). 20.00 Вести. 21.05 Вести. Местное время. 21.20 Русская серия. Сериал «ТАЙНА ЛИЛИТ». (12+). 23.40 Дом культуры и смеха. (16+). 01.50 Фильм «НЕБО ИЗМЕРЯЕТСЯ МИЛЯМИ». (12+).	05.00 Утро России. Суббота. 08.00 Вести. Местное время. 08.20 Местное время. Суббота. 08.35 По секрету всему свету. 09.00 Формула еды. (12+). 09.25 Пятеро на одного. 10.10 Сто к одному. Телеигра. 11.00 Вести. 11.30 Юмор! Юмор! Юмор!!! (16+). 12.35 Доктор Мясников. (12+). 13.40 Сериал «СКАЛОЛАЗКА». (12+). 18.00 Привет, Андрей! (12+). 20.00 Вести в субботу. 21.00 Фильм «ФОРМУЛА ЖИЗНИ». (12+). 01.05 Фильм «ПЕРЕКРЁСТОК». (12+).	05.20 Фильм «ХРАНИ ЕЁ ЛЮБОВЬ». (12+). 07.15 Устами младенца. 08.00 Местное время. Воскресенье. 08.35 Когда все дома. 09.25 Утренняя почта. 10.10 Сто к одному. Телеигра. 11.00 Большая переделка. 12.00 Петросян-шоу. (16+). 14.00 Сериал «СКАЛОЛАЗКА». (12+). 18.00 Дуэты. (12+). 20.00 Вести недели. 22.00 Москва. Кремль. Путин. 22.40 Воскресный вечер с В. Соловьевым. (12+). 01.30 Фильм «ЕСЛИ БЫ Я ТЕБЯ ЛЮБИЛ...». (12+). 03.20 Фильм «ХРАНИ ЕЁ ЛЮБОВЬ». (12+).					
НТВ		НТВ		НТВ		НТВ		НТВ	
04.45 Сериал «ХОРОШАЯ ЖЕНА». (16+). 06.30 Утро. Самое лучшее. (16+). 08.00 Сегодня. 08.25 Боевик «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ». (16+). 10.00 Сегодня. 10.25 Боевик «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ». (16+). 13.00 Сегодня. 13.25 Чрезвычайное происшествие. 14.00 Место встречи. 16.00 Сегодня. 16.25 За гранью. (16+). 17.30 ДНК. (16+). 18.35 Сериал «СКОРАЯ ПОМОЩЬ». (16+). 19.00 Сегодня. 19.40 Сериал «СКОРАЯ ПОМОЩЬ». (16+). 21.20 Премьера. Детективный сериал «БАЛАБОЛ». (16+). 23.35 Сегодня. 23.55 ЧП. Расследование. (16+). 00.35 Захар Прилепин. Уроки русского. (12+). 01.05 Мы и наука. Наука и мы. (12+). 02.00 Премьера. Детектив «СХВАТКА». (16+). 03.15 Сериал «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА». (16+).	04.45 Сериал «ХОРОШАЯ ЖЕНА». (16+). 06.30 Утро. Самое лучшее. (16+). 08.00 Сегодня. 08.25 Боевик «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ». (16+). 10.00 Сегодня. 10.25 Боевик «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ». (16+). 13.00 Сегодня. 13.25 Чрезвычайное происшествие. 14.00 Место встречи. 16.00 Сегодня. 16.25 «Фильм о том, почему рака не стоит бояться». (16+). 17.25 Жди меня. (12+). 18.20 Сериал «СКОРАЯ ПОМОЩЬ». (16+). 19.00 Сегодня. 19.40 Сериал «СКОРАЯ ПОМОЩЬ». (16+). 21.20 Сериал «БАЛАБОЛ». (16+). 23.35 Сегодня. 23.55 Своя правда с Романом Баяном. (16+). 01.40 Квартирный вопрос. (0+). 02.35 Агентство скрытых камер. (16+). 03.15 Сериал «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА». (16+).	04.50 ЧП. Расследование. (16+). 05.20 Фильм «ВЗЛОМ». (16+). 07.20 Смотр (0+). 08.00 Сегодня. 08.20 Готовим с А. Зиминым. (0+). 08.50 Поедем, поедим! (0+). 09.25 Едим дома (0+). 10.00 Сегодня. 10.20 Главная дорога (16+). 11.00 Живая еда. (12+). 12.00 Квартирный вопрос (0+). 13.05 Однажды... (16+). 14.00 Своя игра (0+). 16.00 Сегодня. 16.20 Следствие вели... (16+). 18.00 По следу монстра (16+). 19.00 Центральное телевидение. 20.20 ШОУМАСКГООН (12+). 22.40 Ты не поверишь! (16+). 23.45 Международная пилорама. (16+). 00.35 Квартиник НТВ у Маргулиса. Группа Анимация. (16+). 01.50 Дачный ответ (0+). 02.45 Агентство скрытых камер. (16+). 03.30 Сериал «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА». (16+).	05.05 Детектив «СХВАТКА». (16+). 06.35 Центр. телевидение (16+). 08.00 Сегодня. 08.20 У нас выигрывают! (12+). 10.00 Сегодня. 10.20 Первая передача. (16+). 11.00 Чудо техники. (12+). 11.50 Дачный ответ. (0+). 13.00 НашПотребНадзор. (16+). 14.00 Секрет на миллион. (16+). 16.00 Сегодня. 16.20 Следствие вели... (16+). 18.00 Новые русские сенсации. (16+). 19.00 Итоги недели. 20.10 Ты супер! (6+). 23.00 Звезды сошлись (16+). 00.40 Международный фестиваль оперы и балета ХЕРСОНС (12+). 02.20 Сериал МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА (16+).						

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

В связи с тем, что редакция газеты «Антиспрут» поменяла типографию, в ближайшее время, скорее всего, изменится и дата выхода газеты – со среды на пятницу. Продолжаем решать вопрос, как более удобно для читателей публиковать телепрограмму.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

НЕДВИЖИМОСТЬ

++КИРПИЧНЫЙ ДОМ, 42 кв.м., со всеми удобствами. На все счетчики. Можно пристроить 2-3 комнаты. Участок 20 соток. Мкр. Индустральный, ул. Черняховского. Цена договорная. Обр.: тел. 8-918-180-99-12, 8-918-012-06-23.

++ДАЧА в СОТ «Энергетик», участок 5 соток, есть дачный (летний) домик, свет, вода (скважина), по меже проходит газовая труба. Тел. 8-918-238-04-75.

++3-КОМНАТНУЮ квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

++ДОМ в мкр. Садовод. Обр.: тел. 5-29-94.

ДОМ в ст. Новокорсунской. Тел. 8-918-95-17-339 (звонить в любое время).

НОВЫЙ недостроенный дом, на территории двора есть хата. На участке газ, вода, электричество. Обр.: 8-918-95-17-339 (в любое время).

ХАТУ в ст. Новокорсунской с газом, кухня, 8 соток. Вода, свет, асфальтовый подъезд. Тел. 8-918-95-17-339 (звонить в любое время).

ПРОДАЮ или МЕНЯЮ (на Тимашевск) однокомнатную квартиру в Краснодаре, общ. пл. 43,3 кв.м. Рассмотрю любые варианты. Обр.: 8-918-95-17-339 (в любое время).

За достоверность информации в объявлениях, а также качество, потребительские свойства товаров и услуг, рекламируемых в газете «Антиспрут», ответственность несет рекламодатель.

В Тимашевске полицейские задержали подозреваемого в краже

34-летний местный житель похитил у потерпевшего золотые украшения и смарт-часы. Общая сумма ущерба составила 52 000 рублей.

В ДЕЖУРНУЮ ЧАСТЬ отдела МВД России по Тимашевскому району с сообщением о краже обратился местный житель. Мужчина пояснил полицейским, что у него пропали золотые украшения и смарт-часы. Сумма ущерба составила 52 000 рублей.

Прибывшие по указанному адресу сотрудники полиции осмотрели место происшествия и опросили возможных очевидцев.

В результате проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудники полиции установили личность и местонахождение подозреваемого. Находясь в служебной командировке, оперуполномоченные уголовного розыска задержали 34-летнего местного жителя в городе Москве и доставили в Тимашевск.

Установлено, что подозреваемый, находясь на улице в ночное время, возле кафе заметил мужчину, который был в состоянии алкогольного опьянения. Злоумышленник снял с потерпевшего золотую цепочку с крестиком и смарт-часы. Похищенное имущество мужчина сдал в ломбард, денежными средствами распорядился по своему усмотрению.

В настоящее время следственным отделом ОМВД России по Тимашевскому району в отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кража». Санкции указанной части статьи предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет. На период предварительного следствия мужчине избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

А. КЛИМЕНКО,
специалист направления по связям со СМИ
отдела МВД России по Тимашевскому району,
ст. лейтенант внутренней службы.

ЗЕМ. УЧАСТКИ

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 42 сотки в с. Малинино, ул. Октябрьская, 19. Тел. 5-29-94.

ДВА ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКА в ст. Новокорсунской по 8 соток. Газ, вода, свет. Тел. 8-918-95-17-339 (звонить в любое время).

РАЗНОЕ

АВТОЗАПЧАСТИ оригинальные (Германия) к автомобилю «Ауди»: новый в упаковке радиатор системы охлаждения (арт. 893121253A, р-р 660x320 мм). Черные колесные диски (4 шт.), маркировка 5 1/2J14H2, 4 болтовых отверстия крепления диаметром 14 мм., расстояние между их центрами: противоположных 110 мм, а соседних по окружности 77 мм). Цена договорная, выгодная покупателю. Обр.: тел. 8-918-381-55-92.

ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО РЕАЛИЗУЕТ

курочек-молодок 3 мес., 5 мес., 8 мес.: «Ломан Браун», серебристые, минорки, «Кубань». Доставка по району бесплатно.

Тел.: 8-989-808-50-04.

12.12.2021 в 11.00
День рождения!
Состоится праздник
в честь юбилея фирмы «Уют»
и розыгрыш множества призов!
Главный приз –
СПАЛЬНЫЙ ГАРНИТУР!

С Вами - 25 лет!

Приглашаем вас
принять
участие в конкурсе.
Для этого нужно
совершить покупку
на любую сумму
в сети наших
магазинов,
получить счастливый
билет и 12.12.2021
до 11.00
бросить его
в барабан.
Розыгрыш состоится
в нашем магазине
по адресу:
г. Тимашевск,
ул. Братская, 159.
Начало в 11.00.
После 11.00 билеты
не принимаются.
Желаем удачи!

МЕДИЦИНСКИЙ КАБИНЕТ «MEDISON»



УЗИ всех органов и систем взрослым и детям,
УЗИ беременным – скрининг, доплер.

Прием гинеколога высшей категории, радиочастотные методики лечение заболеваний шейки матки, радиоволновое хирургическое удаление полипов и других образований шейки матки.
Прием проктолога – аноскопия амбулаторное безболезненное лечение геморроя методом лигирования узлов.

Приём по записи по телефону: 8-918-33-97-271
Адрес: г. Тимашевск, ул. Ленина, 161, мед. клиника «MEDISON»

Лицензия ЛО-23-01-011608 от 18 сентября 2017 года
Министерства здравоохранения Краснодарского края.

КФХ СОЛДАТОВОЙ В.В.

ТРЕБУЕТСЯ АГРОНОМ.

ОПЛАТА ДОСТОЙНАЯ

Обращаться по тел.: +7 918-456-62-48.



Погода (по сводкам из Интернета)

Четверг, 21 октября, днем +17°, ночью +6°, облачно.
Пятн., 22 октября, днем +23°, ночью +10°, ясно.
Суб., 23 октября, днем +21°, ночью +12°, облачно.
Воскр., 24 октября, днем +13°, ночью +5°, облачно.
Пон., 25 октября, днем +11°, ночью +2°, облачно.
Вторник, 26 октября, днем +11°, ночью +3°, облачно.
Среда, 27 октября, днем +13°, ночью +4°, ясно.

АНТИСПРУТ
Гл. редактор
В.В. ЛЕБЕДЕВ
Учредитель и издатель В.В. ЛЕБЕДЕВ.
Адрес редакции/издателя: 352700,
г. Тимашевск, ул. Ковалева, 165.
Тел./факс 8(86130)4-76-72.
Адреса электронной почты:
anti-sprut@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Южном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ №10-4021.
Газета отпечатана АО «Издательство «Советская Кубань» 350000 г. Краснодар, ул. Рашилевская, 106 Заказ №1427.
Печать офсетная. Объем 2 печ. листа. Подписана в печать по графику: 8.00, фактически 8.00

Индекс 52220

- За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
- Материалы со знаком публикуются за плату.
- Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций.
- Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ТИРАЖ 3000